

嗨起来! 2022年郑州文旅消费第三季启动 22家露营地、4条夏季乡村旅游线路发布

组织45项文旅消费活动 出台67项优惠措施

会上,市文化广电和旅游局负责人发布2022年郑州文旅消费第三季活动内容:即日起至9月30日,该局将围绕“畅游一夏、乐享郑州”目标,以“惠游郑州、夜游郑州、学游郑州、嗨购郑州、文娱郑州、乐住郑州”六大活动板块为主题,组织45项文旅消费活动,出台67项优惠措施,发放2000万元文旅消费券,以此激活文旅市场,拉动社会消费。郑州市首批22家户外露营地推荐名单及“沿黄风情两日游”等4条夏季乡村旅游推荐线路同时发布。

其中,首批户外露营地推荐名单包括惠济区思念果岭明朗露营地、上街区三度湖山户外营地、中牟县万滩镇普罗稻草人农场、雁鸣湖沙窝森林公园露营地、新郑市辛店镇孙河村乡音烤野露营俱乐部、新密市银基云岩湖森林营地、伏羲山星空营地、荥阳市广武镇忆江南度假区山湖间·野奢营地、登封市禅宗少林音乐大典园区嵩山露营地、巩义市浮戏山小龙池荒野户外俱乐部、米河镇明月村里山明月露营小镇等。

启动仪式结束后,与会嘉宾现场观摩并体验营地沉浸式体验活动。星空夜话、星空音乐会、星光影院、露营集市等丰富多彩的户外活动吸引市民参与。

今天下午中超联赛迎战长春亚泰

嵩山龙门:不放松,继续拼

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)6月20日下午5点半,中超联赛第五轮河南嵩山龙门将与长春亚泰交锋,这是海口赛区的一场强强对话,嵩山龙门也将在隔了3个赛季之后再度迎来这个老对手。前四轮3胜1平,风头正劲,外界自然对嵩山龙门抱以更高的期待。而主教练哈维尔赛前依然谨慎:“现在谈过去4轮的成绩没有意义,我们要一场一场去拼。”

嵩山龙门积10分和武汉三镇共同领跑积分榜,而长春亚泰1胜2平1负积5分仅排名第十二,尤其是上一轮刚刚被山东泰山痛击,遭遇重大挫折。但显然不能用两队目前的积分差距来看待即将到来的这场交锋,事实上,从某种意义上讲,这或将是嵩

山龙门开赛以来遇到的最严峻考验。

嵩山龙门与长春亚泰是一对早在中甲时代就经常交锋的老对手,而亚泰也历来是嵩山龙门的一大“苦主”。2018年,当时的河南建业在联赛最后时段神奇发力连战连胜最终保级成功,当年的“受害者”恰恰是原本看上去高枕无忧的长春亚泰。去年重回中超的长春亚泰,虽为升班马但表现强势,一举杀入争冠组并最终名列第四,而嵩山龙门则是进入了保级组,两队也因此未曾谋面。追溯过往,自2014年开始的两队10场交锋中,嵩山龙门4平6负,无一胜绩,即便是亚泰降级的2018赛季,也曾在主场3:0大胜当时的河南建业,客场1:1双方战平。

从风格上讲,同样擅长打防守



嘉宾现场体验营地沉浸式体验活动

4条夏季乡村旅游推荐线路发布

4条夏季乡村旅游推荐线路分别为:

线路一:沿黄风情两日游(第一天:中牟县县城岗镇北堤村—雁鸣湖镇九堡村—万滩镇关家村—槐树岗养生度假小镇—沙窝森林公园;第二天:金水区马渡村—郑州黄河滩地公园—优河湾生态园—荥阳市王村镇司村村—荥阳汜水镇南屯村—巩义河洛汇流处)

线路二:河洛乡村深度游(大峪沟镇海上桥村—竹林镇石鼓村—小关镇

南岭新村—逍遥谷—米河镇明月村—明月谷山石舍)

线路三:嵩山避暑乡村游(新密市尖山乡楼院村—神仙洞村—米村镇朱家庵村—米村镇范村村—超化镇黄固寺村—登封市少林街道办杨家门村—范家门村)

线路四:乡村休闲体验游(二七区樱桃沟—新郑市龙湖镇泰山村—新郑市新村镇裴李岗村—新郑好想你红枣小镇)

河南众多景区面向学生推出免门票等优惠活动

暑假出游高峰将至,河南景区针对学生群体有哪些优惠政策?记者从省文化和旅游厅获悉,在统筹做好疫情防控前提下,以“学生游”牵引“河南人游河南”,打好文旅市场复苏

攻坚战,释放文旅消费活力,该厅已在其官网发布暑期面向学生开展免门票活动的景区名单。具体名单和活动内容可登录省文化和旅游厅官网查询。

一年多精心打磨后再次亮相 《孙子兵法·回响》震撼上演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 通讯员 宋晓丹 吕恩宇)17日晚,由河南歌舞演艺集团精心打造、河南民安集团联合制作的民族交响音画《孙子兵法·回响》在河南艺术中心音乐厅上演,以创造性的表现手法、突破性的艺术呈现,生动诠释了《孙子兵法》的时代回响。

“兵者,国之大事,死生之地,存亡之道。”演出开场,古琴与大鼓充满张力的对话拉开了音乐会的帷幕,瞬间将观众带入到2000多年前风起云涌的战争场景中。七大乐章“国之大事”“阵一初战”“情”“环佩之声”“大战”“殇”“天下归心”,以极具想象力的艺术构思,深刻诠释了《孙子兵法》在历史长河中的深远回响。在张列的倾情指挥下,河南民族乐团的演奏家们演绎出了气势恢宏、内涵深厚的史诗气质。古朴深邃的乐思、色彩交织的配器、丰富变换的调式,直抵人心、令人震撼。

郑州大剧院 音乐派对活动精彩纷呈

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)6月17日晚,郑州CCD华灯初上、流光溢彩。为繁荣绿城夜间经济,推动“醉美·夜郑州”城市消费升级,由郑州大剧院举办的“夏日开造”郑州“橙空间”开放一周年音乐派对活动闪亮登场。

该活动集音乐现场、吃喝玩乐潮夜市、摄影展、夏日造物集等多种形式为一体,致力于打造特色夜消费街区及“夜郑州”消费新地标,为郑州经济增长和城市品质注入新活力。活动期间,本土13名原创优秀音乐人饱含对郑州的热爱,为观众带来独具创意的流行歌曲。

除郑州“橙空间”音乐现场外,在郑州大剧院西广场还设有文创市集区、舌尖美食区,来自高校和民间乐队的文艺青年为大家现场表演,带领市民体验夜郑州的繁华美丽。

反击,而且作风也硬朗的长春亚泰,甚至比山东泰山更加难对付,这也是亚泰之所以是“苦主”的原因所在。至于上一轮他们0:4惨败给山东泰山,并没有太强的参考意义,毕竟4个丢球前3个都是源自后防线的低级失误,特别是门将刘伟国的两次罕见失误甚至引来了韩国媒体的关注,但这样小概率事件,断不可能连续出现,嵩山龙门也不大可能有山东泰山那样的“好运”。

当然,就目前嵩山龙门而言,长春亚泰是一个“全新的对手”,不仅哈维尔未曾带队与其交过手,队中绝大多数队员也是第一次与亚泰碰面,没有以往的心理包袱,全队可以轻松出战。从状态和士气上讲,嵩山龙门也更有优势,赢面也更大。